2024年6月21日 星期五 农历甲辰年五月十六



我们即将开启一段充满奇 思妙想的童诗之旅。在这趟奇妙 的旅程中,我们将跟随灵动的文 字,走进一个如梦幻般美好的世 界,那里有绚丽的色彩、有趣的 故事和无尽的欢乐。准备好你们 的想象力,和我们一同遨游在童 诗的奇妙天地吧!

宁波市新城第一实验学校210班 顾莳(证号2401071) 指导老师 金烨佳

> 大自然是多么奇妙, 好多秘密我想知道!

我想问问森林, 大树为什么会有年轮, 年轮里藏了什么秘密? 鸟儿为什么在树上安家, 是不是大树在讲有趣的故事? 蝴蝶为什么常常在花草间飞舞, 它们有没有在说悄悄话? 含羞草为什么一碰就卷叶子, 难道它是一个害羞的姑娘?

我想问问天空, 月亮和太阳怎么会发光? 难道云朵也有心情, 生气时是黑色, 高兴时是白色吗? 是谁给了太阳无穷的能量, 让它变出了春夏秋冬。 又是谁在天空中哭泣, 让泪水变成雨点儿落下来?

我有好多好多的问题, 想要问问大自然, 它是如此奇妙, 常常让我不停思考。

鄞州区学士小学213班 陈世文(证号2410687) 指导老师 张晨心

童年是一颗花籽 在泥土下面 或是大海深处 碧蓝的地毯 是贝壳里的珠子 光滑明亮 那个花籽在每个人心里 生根发芽 童年啊童年 是美丽的大海 那快活机灵的小鱼 就是一个乖巧的小朋友 它到底看到了什么







B01 第734期

鄞州区堇山小学413班 张初昀(证号2413254) 指导老师 杨美玲

哦,十岁!

十岁的脑袋瓜里充满着各种奇 思妙想。

想象着跟随杜利特医生把"人 道主义"精神发扬,

想象着来自霍格沃兹的猫头鹰 送信来喊我学习魔法,

更想和汤小团一行人在中国上 下五千年里不断转场。

十岁的心里也装着层层叠叠的 现实。

"慢吞吞小姐"的称号让人烦恼, 试卷上刺眼的分数不免令人忧伤, "好好学习"的叮咛在不断回 响,回响。

十岁的世界变得越来越大, 不再对着家门挥舞破魔杖, 更愿意在探秘世界的各个纪录 片里徜徉。

> 不再只看着地图来环游全球, 更愿意用自己的脚步把风景丈量。

十岁的世界也变得越来越小, 不再和所有同学嬉笑打闹, 更愿意和一二好友分享喜悦和 悲伤。

不再只对着妈妈叽里呱啦有说 不完的话,

更想把心事放进日记本里收藏。

生活还没有展现那沉重的模样, 就像一只只五彩斑斓的气球轻 盈地飞翔,

> 也承载着我多姿多彩的梦想。 哦,十岁!

鄞州区钟公庙实验小学101班 周千鹦(证号2410853) 指导老师 金维娜

慢慢是个种子, 它的主人把它埋到了土里。 不管阳光雨水或施肥, 它都没有发芽。 主人给它唱歌, 也不发芽, 因为泥土太温暖了。 有一天, 夏天来了, 泥土非常热, 慢慢想透透气,

慢慢就长出了一个小小的芽。



镇海区骆驼中心学校204班 严芯蕾(证号2407826) 指导老师 潘高旋



史昊辰(证号2412701) 鄞州新蓝青学校406班

鄞州区堇山小学412班 郑婷怡(证号2413233) 指导老师 尹玲丽

> 童年是一幅美丽的画卷, 它记下了我们的幸福生活。

童年是一片蓝天, 每朵云彩, 都是我们小时候发生的小故事。

童年是一首清新的歌曲, 我用我稚嫩的双手, 把日子谱成一串串音符, 在手指间跳动。

童年是一阵风, 只要想起风,

心里的烦恼和忧愁立马消失得 无影无踪。

童年是一串宝石项链, 每一颗宝石, 都是童年经历的各种奇妙旅 行。

> 童年啊! 你如同流水奔涌而过, 你如同骏马似箭跑过, 你还似个小偷把时间带走。

记忆里的童年, 它永远留在那年盛夏。

奉化区居敬小学404班 孙希晗(证号2414391) 指导老师 谢赛玉

在天晴了的时候, 该到公园里去走走。 被雨滋润过的泥土, 一定是清新又凉爽。 在叶间穿梭的露珠, 已经变得晶莹剔透。 不再害羞的樱花, 慢慢地露出甜美的笑容, 看看东,看看西, 然后一片片地绽放。 正在采蜜的小蜜蜂, 在花间自由飞舞。 风吹动着花儿, 它也伴着风一起舞蹈。 到公园中去走走吧, 在天晴了的时候, 赤着脚,携着手, 看着小草,闻闻花香。 植物变了新颜色, 花儿笑得更加灿烂。 看树间移动的身影——云的脚 印——它也在闲游。

鄞州区宋诏桥小学406班 段镜泽(证号2411282) 指导老师 王微

尘为颜,泥为妆 给予你一件 鲜艳的新装。

你卧在这儿, 和朴素的村庄 融合在一起。

然而你还像一位调皮的孩儿, 举着你粉嫩粉嫩的手爪, 钻进狭小的石头缝儿中。

鄞州区宋诏桥小学411班 林宇辰(证号2411302) 指导老师 俞幼春

你从一颗小小的种子 长成一颗大大的甜蜜

绿意盎然的皮 藏着红宝石的心 我想你是夏日的清凉宝贝

你身穿迷彩服 头扣绿头盔 我想你一定想当个野战兵 和人们打成一片

余姚市姚北实验学校603班 方晨溪(证号2417620) 指导老师 吴柳鹰

堵在心间, 化作呐喊, 也不过随风飘散, 零落成泥, 化作言辞, 不知从何说起, 终不成章。 彷徨,无奈不甘, 只道一句-万事顺遂。

宁海县城中小学403班 童梦涵(证号2403988) 指导老师 童富远

科技在进步, 我们也在进步。 祖国在繁荣, 我们必须努力! 祖国在向上, 我们也要争气。 我们要努力,要奋斗!